



PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAPOÁ

LICITAÇÕES E CONTRATOS - PREGÃO

MUNICÍPIO DE ITAPOÁ/SC ERRATA DO EDITAL DE LICITAÇÃO PÚBLICA PREGÃO PRESENCIAL Nº 0013/2009.

DE ABERTURA DE ENVELOPES DE DOCUMENTOS E PROPOSTAS

DATA: 24 de agosto de 2009. HORÁRIO: 09h00min.

LICITAÇÃO/MODALIDADE: PREGÃO PRESENCIAL

OBJETO: Aquisição de Material de Informática

No **item 2. Subitem 2.1., onde lê-se:** A entrega dos produtos dar-se-á após assinatura do Contrato Administrativo até o término da entrega da quantidade licitada, ou então até o dia 31 de dezembro de 2009 ou o que ocorrer primeiro.

Passa a vigorar da seguinte forma:

2.1., A entrega dos produtos dar-se-á após assinatura do Contrato Administrativo até o término da entrega da quantidade licitada, ou então até o dia 15 de outubro de 2009 ou o que ocorrer primeiro.

No **Anexo V – Termo de Referência – Item 1. onde lê-se:** COMPUTADORES – Especificações Mínima – PLACA MÃE (...) Sistema Operacional Windows XP Profissional ou Windows Vista business com possibilidade de downgrade para XP.

- Software aplicativo Office Small business 2007

- Garantia de 01 ano para todas as peças e partes. Exceto Estabilizador com 04 anos de garantia.

Passa a vigorar da seguinte forma:

Item 1. COMPUTADORES – Especificações Mínima – PLACA MÃE (...) Sistema Operacional Windows XP Profissional ou Windows Vista business com possibilidade de downgrade para XP.

- **SOWTARE LICENCIADOS INCLUSOS**

- Software aplicativo Office Small business 2007

- Garantia de 01 ano para todas as peças e partes.

Item 2. onde lê-se: ESTABILIZADORES 300VA – (...) Estabilizador com 04 anos de garantia do fabricante.

Passa a vigorar da seguinte forma:

Item 2. ESTABILIZADORES 300VA – (...) Estabilizador com 01 ano de garantia do fabricante.

Item 4. onde lê-se: IMPRESSORAS MULTIFUNCIONAIS JATO DE TINTA LASER.

Passa a vigorar da seguinte forma:

Item 4. IMPRESSORAS MULTIFUNCIONAIS LASER

NO ANEXO VI – MINUTA DO CONTRATO – CLÁUSULA 2. DO OBJETO. Onde lê-se: Constitui o objeto deste Contrato o fornecimento de medicamentos, conforme as seguintes especificações:

Leia-se: Constitui o objeto deste Contrato o fornecimento de material de informática, conforme as seguintes especificações:

CLÁUSULA 4. DOS RECURSOS PARA ATENDER AS DESPESAS. 4.1. Onde lê-se: A despesa decorrente da presente licitação corre por conta de dotação orçamentária do Fundo Municipal de Saúde, conforme abaixo:

Leia-se: A despesa decorrente da presente licitação corre por conta de dotação orçamentária do Fundo Municipal de Educação, conforme abaixo:

Conforme o Art. 21 d 3º da Lei nº 8.666/93. Justifica-se os termos desta errata como erro material.

Itapoá, 17 de agosto de 2009.

**Mirian Cristine Stemposki
Pregoeira Oficial**